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6 , 5 %  

0 7,0% 

6 0 0 9,0% 

3 4 0 0 6,5% 

3 0 0 
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0 14 1 ~ 6  200 

4 1 0 13 187 200 6 , 5 2  

5 0 0 15 185 200 7,5% 

4 0 0 13' 187 200 6 , 5 %  

4 0 15 185 200 7,5% 

1 0 70 930 1000 7,0% 
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2 .3 .  i n d e k  mitosi:; = ---- x 100% = 10,5% 

'200 

'7 , 4. indek mi'caa.i!; J ---- x loo:? = :i1,5% 
200 

2 0 

4, 4.1, i n d e k  mitosis = ---- x 100% = ~o,o:i!, 
200 
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200 

1 / .. -- 
,c:, I I t., L.1 I*:, I-:; e.L.1;:; IT] />!:>. I*:, , , , !I> . . , ;E? . . 11;. 1: 3.) U.6 !i 1. !: L~:;l ..7.. 9 2 :. ::! 



14 
1.5. indek mitosis = ---- ;< l f i r~$ z 7 , 0~2, 

200 

15 
1.4. indek mitosis = ---- x 100% = 7 , 5 %  

200 
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2 - 4 .  indek mitosis = ---- x 1~0% r 8,5-% 
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3 1 - 5 .  indek mitosis = ---- x 100% = 09,02; 
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5 .  3-1" indek mitosis = ---- x 100% = 3,02, 
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5 . 2 .  indek mitosis = ---- x 100% = 9,5% 

200 
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5.5. i n d e k  mitosis = x ~"oo:; ;; -,j-~s;; 

2 I:! 0 
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5-3. indek mitosis = ---- :x 100% - '3,().'i: 

201) 
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5 - 4 .  indek mitosis = ---- x 100% = 9,0% 
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5.5. indek mitosis = ---- x 100% = 10,OI 
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1. 1.1. indek mitosis = ---- x 100% = 6,5% 
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1.2. indek mitosis = ---- x 100% = 7 ,0% 
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1.3. indek mitosis = ---- x 100% = 9,0% 

200 
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1.4. indek mitosis = ---- x 100% = 6,5% 
. 200 

14 
1-5. indek mitosis = ---- x 100% = 7,0% 

200 
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2. 2.1. indek mitosis = ---- x 100% = 6,0% 
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2.2. indek mitosis = ---- x 100% = 8-03 
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2.3. indek mitosis = ---- x 100% = 7 . 5 %  
200 
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2.4. indek mitosis = ---- x 100% = 7 3 %  
200 
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2.5. indek mitosis = ---- x 100% = 7,5% 
200 

14 
3, 3.1. indek mitosis = ---- x 100% = 7,0% 

200 

13 

3.2- indek mitosis = ---- x 100% = 6 , 5 %  
200 
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3.3. indek mitosis = ---- x 100% = 7 , 5 %  

200 

13 
3-4. indek mitosis = ---- x 100% = 6,5% 

200 

15 
3.5. indeh mitosis = ---- x 100% = 7,5% 

200 

14 
4. 4.1. indek mitosis = ---- x 100% = 7.09 

200 

13 
4.2. indek mitosis = ---- x 100% = 6,5% 

200 

14 
4.3. indek mitosis = ---- x 1009 = 7,0% 

200 

13 

4.4. indek mitosis = ---- x l o o % =  6.5% 
200 

14 
4.5- indek mitosis = ---- x 100% = 7,0% 

200 
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5.3. indek mitosis = ---- x 100% = ~ ~ 5 %  
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1.4. i ndek  mitosis = --.-- x 100.3, = T. ,r , 3 -c.. $5, 

,200 

4 
I - 5 .  indek mitosis = ---- x 113132; z 2 Y o %  
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8 
2. 2.1. indek mitosis : ---- x 100% z 3,03 

200 
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LAtlP I RAN I \/ 

PERHITUNGAN GNALISA VARIAN RANCANGAN RAI.~R&NG I-IJGAS 

n = 5  

12 = 4 

N = p.n = 20 

ji = 140,5 

Jumlah kuad ra t  t o t a l  
n 

j i" (140)" 3 
2 -  - i k  t o t a l  = X X V  I J  - ---- = 1166~83 - ----- = 179,53175 

,- 'j !urn Lah kuaaclrat pei- laf.,uar~ 

O e r a j a t  bebas t o t a l  

#::Jb t o t a l  = p , n  - 1 = 20 - 1 1 1 9  

O e r a j a t  bebas per lakuan  

D e r a j a t  Sebas dalam 

db EY = db ( t o t a l  - Py)  = 1 9  - 3 r 16 

Rata - ra ta  j u m l a h  kuadrat  per lakuan 



F h i t u n g  

Derajat kcbebasan F 

db FoA = (dbPy ; db E y )  = (3:lG) 



LEMBAGA ILMU PENGlTARUAN ~ 0 . W  

UpT BALAI PENGEMBANGAN KEBUN KAYA 

CABANG BALM lE(EBUN RAYA PURWODADl 
PASUKUAN - JAWA nmR 

Kepala Cabang B a l d  Kebun R a p  Purrrodadf cleng8.n W 
menerangkan bahwa materiel tanaarsn p r i g  bibam olch t 

ldehasisns Fskultas Unfversitaa mtolik EAg 
D I W R  di 8urabaya ke.Catmn$ Bale K e W n  Raya pa 
da tanggal 6 Pebfukl  1996, berdmarkan baht *P'IkXU OF 
JAVAR karangsn C.A. 33acker j i l i d  XI1 (1%8) halsrnsm 85 ng 
ns llmiahnya addah z 

M a r g a r Gloriose 
J e n i s r Glorfosa mperba L. 




